

ماہنہ خبریں

نمبر 99_27 نومبر 2022

"تمام شکر اور حلال خدا کا ہے جو تمام ضروریات پوری کرے گا!"



سالوں سے کلام، دعا اور طاقت کے ذریعے اس چرچ کے ساتھ ہے۔ 16 اکتوبر کو سنڈے مارننگ سروس میں، افریقہ میں یونائیٹڈ ہولینس چرچس آف جیسس کرائسٹ کے صدر ڈاکٹر میونگ ہو چیونگ نے، 'اٹھو، چمکو' (یسعیاہ 6:1-5) اور شام کے لیے ایک پیغام دیا۔ سروس، ایک یادگاری عبادت اور جشن کی تقریب بوجیون اسٹیڈیم میں منعقد کی گئی۔

پر مبارکبادی پیغامات بھیجے۔

9 اکتوبر کو صبح 11:30 بجے، سنڈے مارننگ سروس سینٹر پادری ڈاکٹر جیرک لی کے ویڈیو پیغام کے ساتھ پیش کی گئی جس کا عنوان تھا، 'عنوان: وہ چرچ جسے خدا پسند کرتا ہے - جنت' (یسعیاہ 60:1-3) اور ہم نے شکر ادا کیا۔ خدا جو اس چرچ پر روحانی دنیا کو زندگی کے کلام، خدا کی طاقت، اور تعریف کی ثقافت کے ساتھ کھولتا ہے۔ 3 بجے شام کی عبادت میں، ایک جشن کی عبادت کے طور پر، قائم مقام سینئر پادری ڈاکٹر سو جن لی نے ایک پیغام دیا جس کا عنوان تھا، 'اٹھو، چمکو' (یسعیاہ 60:1-17) پہلا حصہ دوسرے حصے میں، خدا کے فضل پر غور کرنے کے لیے ایک خصوصی ویڈیو نشر کی گئی، جو 40

چرچ کی 40 ویں سالگرہ منانے کی خدمت اور تقریب

اپنے چرچ کی 40 ویں سالگرہ کے موقع پر، ہم نے جشن عبادت کی خدمت اور تقریب کے ساتھ خدا کا شکر اور حلال ادا کیا۔ خاص طور پر اس سال، 9 اور 16 اکتوبر کو دو ہفتوں تک مختلف تقریبات کا انعقاد کیا گیا اور سالگرہ کی خوشی میں اضافہ کیا۔

اسے GCN TV اور انٹرنیٹ کے ذریعے براہ راست نشر کیا گیا، جس کی 8 زبانوں میں تشریح کی گئی: انگریزی، چینی، جاپانی، ہسپانوی، روسی، فرانسیسی، منگولیا اور ویتنامی۔ امریکہ، اسرائیل، کینیڈا، برطانیہ، سویڈن، سوئٹزرلینڈ، روس، مالڈووا، کینیا، جمہوریہ جمہوریہ کانگو، ارجنٹائن، چلی، ہندوستان، سری لنکا اور مصر کے لوگوں نے اس سالگرہ کے موقع

سالگرہ کی خوشی بوجیون اسٹیڈیم میں گونج اٹھی۔ 16 اکتوبر کو سہ پہر 3 بجے، جشن کی عبادت اور تقریب کے ذریعے، بوجیون اسٹیڈیم میں جمع ہونے والے اراکین نے خدا سمیٹنے کا شکر ادا کیا جو ہمارے ساتھ رہا اور ہماری حفاظت کی۔

فوٹو بوتھ، بیلون۔ آرٹ، کیریکچر، کیلیگرافی، اور گفٹ ایونٹ ممبران کو خوشگوار یادیں دلانے کے لیے۔ (صفحہ 6 پر تصویریں)

دریں اثناء، 7 اور 14 اکتوبر (جمعہ) کو حوا سروس کے دوران، فیچر مائمن میگزین ویڈیو کلیپس 1 اور 2 کو ہمارے عقیدے کے 40 سالوں پر نظر ڈالنے کے لیے نشر کیا گیا۔ 9 اکتوبر (اتوار) کو، اور اچھا سٹوری شاعری مقابلہ دو ہفتوں تک منعقد ہوا۔

ہمارے گرجہ گھر نے، جس نے 10 اکتوبر 1982 کو بانی خدمت کی پیشکش کی، پاکیزگی کی پانچ گنا خوشخبری اور قدرت کے کاموں کے ذریعے لاتعداد روجوں کو خداوند کی ہانہوں میں لے لے، اور ہم ایمان کے ساتھ مزید مضبوطی سے دوڑیں گے۔ عظیم قدرت اور خدا کے منصوبے جو مستقبل میں ظاہر ہوں گے۔

پر قابو پالیں گے۔ خدا کی موجودگی میں امید ہے، جو پہلے سے کہیں زیادہ حلال پائے گا، منمن کے ذریعے طے شدہ تمام تقاضوں کو پورا کر کے اور وقت آنے پر روحانی جہنگو بن کر۔

جشن کی پرفارمنس، دوسرا حصہ، یونائیٹڈ کور کی تعریف کے ساتھ شروع ہوا، اس کے بعد سفید پتھر کا کور، جوڑا، ڈھول اور الیکٹرانک سٹریٹ میوزک، اور اجتماعی تعریف۔ ہم نے حمد، اور کارکردگی کے ذریعے خدا کا شکر اور حلال دیا، جو 40 ویں سالگرہ تک ہمارے ساتھ رہا ہے۔ (صفحہ 5 پر تصاویر)

تیسرے حصے میں، میوز اینڈ ویمنز مشن، کنان اینڈینگ ایڈلس مشن، اور چیلڈرن سنڈے اسکول وغیرہ نے مختلف قسم کے ایونٹ بوتھ تیار کیے جیسے منمن تصویریں نمائش، چار سٹوری شاعری مقابلہ پریزنٹیشن، ارم کتب ایونٹ،

جشن کی عبادت، پہلے حصے کی صدارت پادریوں کی ایوسی ایشن کے نائب صدر پادری ہیکیونگ لم نے کی، اور منمن پریئر سنٹر کی ڈائریکٹر مسز بونیم لی نے نمائندہ دعا کی، جس کے بعد یونائیٹڈ کور اور نئی آرکسٹرا نے تعریف کی۔ عبادت، پہلے حصے کی صدارت پادریوں کی ایوسی ایشن کے نائب صدر پادری ہیکیونگ لم نے کی، اور منمن پریئر سنٹر کی ڈائریکٹر مسز بونیم لی نے نمائندہ دعا کی، جس کے بعد یونائیٹڈ کور اور نئی آرکسٹرا نے تعریف کی۔

اس کے بعد، قائم مقام سینئر پادری ڈاکٹر سوہن لی نے ایک پیغام دیا جس کا عنوان تھا 'اچھے، پھلکیں - آزمائش ایک برکت ہے' (یسعیاہ 1:60 ~ 3: رومیوں 18:8) اور اس نے دعا کی کہ ہم برکت کی آزمائشوں

مبارک ہو

پاکیزگی کی خوشخبری خدا کے منتخب کردہ منمن کے ذریعے وسیع پیمانے پر پھیلائی جا رہی ہے۔

"ڈاکٹر جیرک لی کا شکر، میں اسمبلی کا ممبر بنا اور میرا خاندان صحت مند ہے۔"

"آپ کی وزارت کی 40 ویں سالگرہ لاطینی امریکہ کے لیے بھی ایک عظیم نعمت ہے۔"

"دنیا کے تمام لوگوں کو روشنی اور زندگی فراہم کرنے کے 40 سال پر مبارکباد!"



پادری یوری کونوالوف بشپ آف ڈور آف بیونیس چرچ، یوکرین



مسٹر بارون عمران گل ایم پی اے (ممبر پنجاب اسمبلی)، پاکستان



Rosalba Rodríguez de Rincón کولمبیا کو شامل کریں۔



ڈاکٹر آندرے گیسوروسکی ہیلپنگ بینڈ کولیشن کے ایگزیکٹو جنرل ڈائریکٹر

"۲۰۲۲ منمن تعریفی فیسٹیول" کے فاتحین



عظیم الشان انعام اور مقبولیت کا انعام / ڈوکیونگ کم اور بومون کم (گومی مائمن چرچ)

▲ گولڈ پرائز / سریم کوئر (خواتین کا مشن)

روح القدس کے 9 پھل (10)

حلم کا پھل



"مگر روح کا پھل محبت۔ خوشی۔ اطمینان۔ تحمل۔ مہربانی۔ نیکی۔ ایمانداری۔ علم۔ پرہیزگاری ہے۔ ایسے کاموں کی کوئی شریعت مخالف نہیں۔" گلتیوں 22:5-23

سینئر پاسٹر ریورنڈ جے راک لی

چاہیے، اور انہیں کیا کہنا چاہیے اور کیا نہیں کرنا چاہیے۔ اس طرح وہ کوئی تنازعہ پیدا نہیں کرتے۔

وہ ایسا کچھ نہیں کرتے جو لائن سے باہر ہو۔ فرض کریں کہ ایک مشن گروپ کے لیڈر نے مینیجر کو ہدایات دیں۔ صرف اس لیے کہ یہ مینیجر سوچتا ہے کہ اس کے پاس ایک بہتر طریقہ ہے، وہ صرف اپنے طریقے سے کام کرتا ہے۔ یہاں تک کہ اگر مینیجر نے خدا کی وفاداری کے ساتھ یہ کیا ہت، اس نے خود پر قابو نہ ہونے کی وجہ سے حکم کی خلاف ورزی کی۔

گر جب گھر میں بھی، لیڈر جو کرنا چاہتا ہے وہ اس سے مختلف ہو سکتا ہے جو آپ کرنا چاہتے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر آپ کا خیال بہت اچھا لگتا ہے اور اس سے گروپ کو بہت مدد ملے گی، اگر آپ اعلیٰ افسران کی ہدایت کے خلاف جاکر امن کو توڑتے ہیں تو آپ اچھے نتائج نہیں دے سکتے۔ یہ شیطان کا آپ پر الزام لگانے کی بنیاد فراہم کرنا ہے، اور خدا کا کام روک دیا جائے گا۔ لہذا جب تک کہ یہ بالکل سچائی کے خلاف نہ ہو، آپ کو پورے کلیسیا کی ترتیب پر عمل کرنا چاہیے، چاہے آپ کے رہنما کی رائے آپ سے مختلف کیوں نہ ہو۔

(2) آپ سچائی کو مناسب طریقے سے عمل میں لاتے ہیں۔

دعا میں پکارنا اچھا ہے، لیکن آپ یہ کہیں اور جب چاہیں نہیں کر سکتے۔ آپ ایسا کر کے خدا کے حلال کو چھپا سکتے ہیں۔ آپ کو یہ بھی سمجھنا چاہیے کہ جب آپ ایمانداروں کو مشورہ دیتے ہیں تو کن باتوں پر کہنا ہے۔

اگر آپ کوئی ایسی بات کہتے ہیں جسے اہل ایمان اپنے ایمان کی پیمائش کے اندر نہیں سمجھ سکتے تو وہ روح کی معموری سے محروم ہو سکتے ہیں یا فیصلہ نہجی کر سکتے ہیں۔ کچھ معاملات میں، کچھ لوگ دوسروں کو پکڑتے ہیں جو مصروف ہیں اور اپنی لمبی گواہیاں دیتے ہیں۔

گو کہ گواہی فضل سے بھری ہوئی ہیں، لیکن ایسی صورت حال میں سننے والوں کے لیے چھوٹا مشکل ہوگا۔ ہو سکتا ہے کہ وہ صرف شائستہ ہونے کے لیے سننے کا بہانہ کریں، لیکن ان کے دماغ پر سکون نہیں ہے، اور وہ واقعی گواہی پر توجہ نہیں دے سکتے۔ سینئر پادری کے ساتھ کسی گروپ یا مشن گروپ کی مینٹنگ میں، اگر آپ ایک طویل ذاتی گواہی دیتے ہیں، تو اس کا مطلب ہے کہ آپ پورے گروپ کے لیے وقت صرف کر رہے ہیں۔ لہذا، ہمیں مختلف حالات پر غور کرنے اور خود پر قابو پانے کی ضرورت ہے۔

(3) آپ بے صبر یا متاثر کن نہیں ہیں۔

جو لوگ خود پر قابو نہیں رکھتے وہ عام طور پر بے صبر اور لاپرواہ ہوتے ہیں۔ جب وہ چیزوں میں جلدی کرتے ہیں، تو ان کے پاس مناسب فیصلے نہیں ہوتے اور وہ کچھ اہم چیزوں سے بھی محروم رہتے ہیں۔ وہ لوگوں پر فیصلے کر کے غیر آرام دہ تعلقات کا سبب بن سکتے ہیں۔

جو لوگ خود پر قابو نہیں رکھتے وہ اپنی زندگی کو مشکل بنا دیتے ہیں اور اپنے لیے مشکلات پیدا کرتے ہیں۔ ان ایمانداروں کے لیے جنہوں نے یسوع مسیح کو مقبول کیا ہے، زیادہ تر بنیادی گناہوں کو دور کرنے کے لیے خود پر قابو رکھنا ضروری ہے۔

خود پر قابو پانا روح القدس کے 9 پھلوں میں سے ایک ہے۔ گناہ کی خواہشات کو دبانے کا صرف طاقت نہیں ہے۔ یہ روح کے دوسرے تمام پھلوں کو کامل ہونے کے لیے کنٹرول کرتا ہے۔ لہذا، روح کے پھل محبت سے شروع ہوتے ہیں اور ضبط نفس پر ختم ہوتے ہیں۔ آئیے ہم ضبط نفس کے پھل پر گہری نظر ڈالیں۔

1- دوسرے تمام پھلوں کو کامل بنانا ہے۔

ضبط نفس اپنی خصوصیات کے لحاظ سے روح کے دوسرے پھلوں کی طرح نمایاں نہیں ہے لیکن یہ کسی بھی طرح کم اہم نہیں ہے۔ یہ دوسرے تمام پھلوں کو مستحکم اور مضبوط ہونے کے لیے کنٹرول کرتا ہے۔ روح کے تمام پھل صرف ضبط نفس سے کامل ہوتے ہیں اور اسی وجہ سے اس کا آخری ذکر کیا گیا ہے۔ اگر آپ کو خوش ہے، تو آپ اسے کسی بھی وقت نہیں دکھا سکتے لیکن صرف اس وقت جب یہ مناسب ہو۔ وفاداری میں بھی ضبط نفس ضروری ہے۔ اگر آپ کے متعدد فرائض ہیں، تو آپ کو اپنے فرائض کو ترجیح دینے کی ضرورت ہے تاکہ آپ وہیں ہوں جہاں آپ کو ہونے کی ضرورت ہے۔ یہاں تک کہ اگر مینٹنگ بہت اچھی ہے، تو آپ کو اسے ختم کرنے کی ضرورت ہے جب اسے ختم ہونا ہے۔ خدا کے تمام گھرانے میں وفادار رہنے کے لیے خود پر قابو رکھنا ضروری ہے۔

محبت، امن، مہربانی اور نیکی جیسے دیگر تمام پھلوں کا بھی یہی حال ہے۔ جب آپ وہ اعمال دکھاتے ہیں جو روح کے پھل سے آتے ہیں، تو آپ کو روح القدس کی ہدایت پر عمل کرتے ہوئے کسی بھی لکیر کو عبور نہیں کرنا چاہیے۔ جب آپ کو یہ فیصلہ کرنے کی ضرورت ہوتی ہے کہ کون سی چیزیں پہلے کرنی ہیں اور جو بعد میں کی جاسکتی ہیں، ضبط نفس کا پھل آپ کو اشارہ کرتا ہے۔ یہ آپ کو بتا سکتا ہے کہ کب قدم رکھنا ہے اور کب پیچھے ہٹنا ہے۔

روح القدس کے 9 پھلوں کو مکمل طور پر حاصل کرنے کا مطلب یہ ہے کہ آپ روح کی خواہشات کی پیروی کرتے ہوئے ہر معاملے میں کمال کے ساتھ کام کر رہے ہیں۔ اور ایسا کرنے کے لیے، آپ کو ضبط نفس کا پھل ہونا چاہیے۔ اسی لیے کہا جاتا ہے کہ روح کے تمام 9 پھل آخری پھل یعنی خود پر قابو پانے سے مکمل ہوتے ہیں۔

2- خود پر قابو پانے کے پھل کا ثبوت

(1) آپ ہمیشہ حکم کی پیروی کرتے ہیں۔

جن لوگوں نے ضبط نفس کا پھل اٹھایا ہے وہ ترتیب میں اپنی پوزیشن کو جانتے ہیں، اس لیے وہ جانتے ہیں کہ انہیں کب کارروائی کرنی چاہیے اور کب نہیں کرنی

وہ کام کر سکتے ہیں جو ہم کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں۔ یقیناً، ہم راتوں رات ایسا دل نہیں پیدا کر سکتے۔ ہمیں اپنے دل کو چھوٹی چھوٹی چیزوں سے دور رکھنے کے لیے خود کو تربیت دینا ہے تاکہ ہم آخر کار ایک غیر متغیر دل کی آبیاری کر سکیں۔

اگلا، ہمیں اپنی صوابدید پر کام کرنے سے پہلے روح القدس کی آواز سننے کی کوشش کرنی چاہیے۔

ہم روح القدس کی آواز کو اس حد تک سن سکتے ہیں کہ ہم خدا کے کلام کو قبول کرتے ہیں اور روٹی بناتے ہیں۔ جب ہم پر عنصلاً الزام لگایا جاتا ہے، تو ہم سن سکتے ہیں، "معاف کرو، پیار کرو۔"

تاہم، اگر ہمارے دل میں بہت زیادہ جھوٹ ہیں، تو ہم سب سے پہلے شیطان کی آواز کو یہ کہتے ہوئے سنیں گے، "اگر آپ انہیں چھوڑ دیں گے تو وہ آپ کو حقیر سمجھیں گے۔ آپ کو پہلے انہیں مضبوط سبق سکھانا چاہیے۔ یہاں تک کہ اگر آپ روح القدس کی آواز سنتے ہیں، اگر برے خیالات غالب ہیں، تو آپ روح القدس کی مدد سے آواز کو یاد کریں گے۔"

ہم روح القدس کی آواز سن سکتے ہیں جب ہم اپنے دل سے جھوٹ کو دور کرتے ہیں اور خدا کے کلام کی روٹی بناتے ہیں۔ جب ہم روح کی مدد سے آوازوں کو مانیں گے، تو ہم انہیں زیادہ واضح طور پر سن سکیں گے۔ ہمیں وہ کام کرنے کی بجائے آواز پر عمل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے جو ہمیں ضروری معلوم ہوتے ہیں۔

جیسا کہ ہم روح القدس کی خواہشات کو سننے اور ماننے رہتے ہیں، ہم لمحہ ب لمحہ تفصیلات کے درمیان فرق کرنے اور تمام معاملات میں ہم آہستگی سے کام کرنے کے قابل ہو جائیں گے۔

پیارے بھائیو اور بہنو، یہ ضبط نفس کا پھسل ہے جو محبت، خوشی، امن، صبر، مہربانی، نیکی، وفاداری اور نرمی کو کنٹرول کرتا ہے۔ یہ سب خود پر قابو پانے سے حاصل بنائے جاتے ہیں۔

مجھے امید ہے کہ آپ روح کے پھسل کو پوری طرح سے برداشت کریں گے تاکہ آپ کو وہ سب کچھ ملے گا جو آپ مانگتے ہیں اور آپ ہر چیز میں کامیاب ہوں گے۔ ایسا کرنے سے، آپ اس تاریک دنیا میں روشنی اور طاقت عطا کریں اور خدا کے جلال کو ظاہر کریں، میں خدا کے نام سے یہ دعا کرتا ہوں!

Urdu

ماہنامہ خبریں

شائع کردہ ماہنامہ سینٹرل چرچ

سیول ساؤتھ کوریا گیو۔ ڈونگک، گل، رو۔ جی او ڈی بیک، 73
(پوسٹل کوڈ: 07058)

<http://www.manmin.org/english>

www.manminnews.com

E-mail: manmin@manmin.kr

پبلسٹر: ڈاکٹر جی روک

ترجمہ: اوور سیز مشن بیورو

جب انہیں دوسروں کی بات سننے اور پھر جواب دینے کی ضرورت پڑتی ہے تو جو لوگ بے صبرے ہوتے ہیں وہ بہت سی غلطیاں کرتے ہیں۔ لہذا، انہیں صرف اس وقت مداخلت نہیں کرنی چاہئے جب دوسرے ابھی بھی بات کر رہے ہوں بلکہ کسی عنصلاً فہمی کو روکنے کے لئے آخر کو سنیں۔ مزید برآں، ایسا کرنے میں وہ دوسروں کی نیت کو بھی سمجھ سکتے ہیں۔

یسوع کا شاگرد پطرس روح القدس حاصل کرنے سے پہلے بے صبرا اور شیخی مار رہا تھا۔ صلیب لینے سے پہلے، یسوع نے پطرس سے کہا کہ وہ یسوع کا انکار کرے گا۔ بیڑ نے کہا کہ وہ ایسا بھی نہیں کریں گے۔

اگر پطرس خود پر قابو رکھتا، تو اس نے یہ دیکھنے کی کوشش کی کہ اسے واقعی کیا کہنا ہے۔ بجائے اس کے کہ وہ اپنے سر کے اوپری حصے میں کچھ کہے۔ اگر وہ جانتا تھا کہ ایسا کچھ نہیں ہے کہ یسوع کبھی بھی کہے گا جو بے معنی ہے، تو وہ خداوند کی کبی ہوئی باتوں کو اپنے ذہن میں رکھنے کی کوشش کرتا اور اپنے آپ کو تیار کرتا تاکہ ایسا کچھ نہ ہو۔ ایسا فہم ضبط نفس کے پھسل سے آتا ہے۔

یوحنا کے باب 7 میں، یسوع یروشلم کے لیے عید حنہ (خیموں کی عید) کے لیے نہیں نکلا۔ لہذا، اس کے بھائیوں نے اس پر زور دیا کہ وہ یروشلم جا کر محبت سے دکھائے اور ان کی حمایت حاصل کرے۔ ان کے اپنے خیالات تھے اور وہ یسوع کے ساتھ بے چین ہو گئے، جو صبح وقت کا انتظار کر رہا تھا۔ اگر یسوع کے پاس خود پر قابو نہ ہوتا تو وہ فوراً یروشلم چلا جاتا۔

تاہم، یسوع اپنے بھائیوں کے اصرار سے متاثر نہیں ہوا تھا بلکہ صرف خدا کے صحیح وقت کا انتظار کر رہا تھا۔ جب وہ یروشلم کے لیے روانہ ہو گئے، تو وہ حنا موٹی سے چلا گیا اور دوسروں کو دیکھنے بغیر۔ یسوع بالکل جانتا تھا کہ کب رہنا ہے اور کب جانا ہے۔ اس نے خدا کی مرضی کے مطابق کام کیا۔

3- ضبط نفس کا پھسل برداشت کرنا

بہت سے معاملات میں لوگوں کے مقاصد ان کے الفاظ سے مختلف ہوتے ہیں۔ کچھ لوگ اپنے عیب چھپانے کے لیے دوسروں کے عیبوں کی طرف توجہ مبذول کراتے ہیں۔ وہ یہ کہتے ہوئے ایک درخواست کرتے ہیں کہ یہ دوسروں کے لیے ہے، جبکہ یہ اصل میں حاصل کرنے کے لیے ہے جو وہ چاہتے ہیں۔ وہ ایک سوال پوچھتے ہیں کہ وہ خدا کی مرضی جانتا چاہتے ہیں، لیکن درحقیقت وہ صرف وہی جواب ڈھونڈ رہے ہیں جو وہ چاہتے ہیں۔ اگر ہم حنا موٹی سے ان لوگوں سے بات کرتے رہے تو وہ جلد ہی اپنے عزائم ظاہر کر دیں گے۔

جو لوگ خود پر قابو رکھتے ہیں وہ دوسروں کی باتوں سے آسانی سے مشتعل نہیں ہوتے۔ وہ حنا موٹی سے دوسروں کی باتیں سن سکتے ہیں اور روح القدس کے کاموں سے سچائی کو پہچان سکتے ہیں۔

اگر آپ ضبط نفس اور سمجھداری کے ساتھ جواب دیتے ہیں، تو آپ عنصلاً فیصلے کی وجہ سے غلطیاں نہیں کریں گے۔ اسی حد تک آپ کی بات میں وزن ہوگا اور اس میں اختیار ہوگا۔ اب ہمیں ضبط نفس کا پھسل اٹھانے کے لیے کیا کرنا ہے؟ سب سے پہلے، ہمیں غیر متبادل دل پیدا کرنا چاہیے۔

اگر ہمارے پاس سچا دل ہے جو جھوٹ اور چالبازی سے پاک ہے تو ہم

ایمان کا اقرار

- 1- ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ بائبل مقدس خدا کے منہ سے نکلا ہوا کلام ہے اور یہ کامل اور بے نقص ہے۔
- 2- ماہنامہ سینٹرل چرچ خدائے ثلاثی: خدا باپ، خدا بیٹا، اور خدا روح القدس کی یگانگی پر ایمان رکھتا ہے۔
- 3- ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ ہمیں صرف اور صرف یسوع مسیح کے نبوت بخش

"وہ (خدا) تو خود سب کو زندگی اور سانس اور ہر کچھ دیتا ہے۔" (اعمال: 17: 25) "اور کسی دوسرے کے وسیلے نبوت نہیں کیونکہ آسمان کے تلے آدمیوں کو کوئی دوسرا نہیں بخشا گیا جس کے وسیلے ہم نبوت ہیں۔" (اعمال: 12: 4)



منظر ۲۔ سالگرہ کی تقریب

ایک ذہن کے ساتھ ۴۰ ویں سالگرہ منانے والی کارکردگی



منظر ۴۔ فتح کا

۴۰ سالوں سے دیے گئے حقیقی امن کے لیے مداحوں کا شکر یہ



منظر ۶۔ قدرت کا کام

خُدا کو پیش کیا جانے والا کی عبادت کریں جو اُس کی عظیم طاقت، قدرت کے ذریعے جلال پاتا ہے۔

ہم پیش کرتے ہیں۔ ہمارا اعتراف گہری تشکر اور محبت کی خوشبو!

۴۰ ویں سالگرہ کی
تقریب کی کارکردگی



۱۶ اکتوبر کو، ہمارے چرچ کی پرفارمنگ آرٹس کمیٹی کے زیر اہتمام ہمارے چرچ کی ۴۰ ویں سالگرہ کی تقریب کا مظاہرہ Bucheon اسٹیڈیم میں کیا گیا جب اسے GCN اور انٹرنیٹ پر براہ راست نشر کیا جا رہا تھا۔

خوبصورت تعریفوں، سازوں کے ذریعے، انہوں نے خُدا تثلیث کے لیے شکر اور محبت کی خوشبو پیش کی، جو ہمارے ساتھ رہا ہے اور ہمیں زندگی اور قدرت کے کلام سے فتح بخشی ہے۔

خاص طور پر، فنکاروں، جماعت، اور اندرون و بیرون ملک ناظرین کی طرف سے گایا جانے والا اجتماعی حمد، گاتے بہت دل کو چھونے والا تھا۔

نسی آرکسٹرا، پرفارمنگ آرٹس کمیٹی، اور پروفیشنل سٹاف جنہوں نے لائٹنگ، ساؤنڈ، ویڈیو اور اسپیشل ایفیکٹس کا چارج سنبھالا، نے مل کر اعلیٰ معیار کی پرفارمنس پیش کی۔



منظر ۱۔ کھلنا

۴۰ ویں سالگرہ کے موقع پر خدا کے لیے الہام کا گاتے



منظر ۳۔ فتح کی تعریف، گاتے

خدا کی شکر گزار تعریف جو منمن منسٹری کے ساتھ رہا



منظر ۵۔ فتح کا آلہ کار کھیل

روح القدس کے آتش گیر کام کے لیے شکر یہ کے ساتھ ڈھول اور الیکٹرانک تار کی کارکردگی



فائنل

تمام فنکاروں نے تثلیث خدا کا شکر یہ ادا کیا اور جلال دیا جس نے ۴۰ ویں سالگرہ تک ہمارے گرجہ گھر کی حفاظت اور حفاظت کی،



منظر ۷۔ سالگرہ کی خوشی

تمام اراکین کی طرف سے خدا کو اجتماعی حمد پیش کی گئی۔

کتب اوریم

فون: 82-2-818-7241

www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com

MIS

(ماہن انٹرنیشنل سیمینری)

www.manminseminary.org
manminseminaryhq@gmail.comWorld Christian Doctors Network
WCDN

(ورلڈ کرسچن ڈاکٹرز نیٹ ورک)

www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.comGCN
Global Christian Network

جی سی این (گلوبل کرسچن نیٹ ورک)

فون: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
webmaster@gcntv.org

فیچرکہانی

مختلف قسم کے واقعات کے ساتھ خوشگوار یادوں کے لیے ایونٹ بوتھ



منمن تصویری نمائش جہاں ہم ۴۰ سال کی تاریخ کو ایک نظر میں دیکھ سکتے ہیں۔



چار سطرے شاعری کے مقابلے میں کام کے ۳۳ جیتنے والے ٹکڑے



بچوں کے لیے یادگاری فوٹو شوٹ اور جادوئی غبارے کا تجربہ بوتھ



ڈاکٹر جے روک لی کی کتابوں سے متعلق Urim Books ایونٹ



خوبصورتی سے سجا ہوا اسٹوڈیو اور فور کٹ اسٹیکر فوٹو اسٹوڈیو



خطاطی کا بوتھ جو منتخب الفاظ کے احساس کا اظہار کرتا ہے۔



کیریکیچر کا بوتھ جس میں اراکین کی خصوصیات کی عکاسی کی گئی تھی۔



مختلف گیمز جیسے ڈارٹس اور بیلون پاپنگ سے لطف اندوز ہونے کے لیے گفٹ ایونٹ